

G-223-104/16

Sąd Rejonowy w Rzeszowie, jako zamawiający w przedmiotowym postępowaniu działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) zwany dalej ustawą w związku z art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje treść zapytań i udziela wyjaśnień.

dotyczy: wszystkich Wykonawców, którzy pobrali SIWZ dotyczącą przetargu nieograniczonego pn. „ Usługę ochrony i mienia”

Pytanie nr 1

Czy do przetargu na sprzątanie obiektu ofertę może złożyć każda firma, czy konieczne jest złożenie wniosku o dopuszczeniu do udziału w postępowaniu.

Odpowiedź nr 1

Ofertę może złożyć każda firma spełniająca warunki określone w SIWZ

Pytanie nr 2

Jaka jest obecnie ilość pracowników sprzątających pomieszczenia sądu i terenów zewnętrznych.

Odpowiedź nr 2

Usługę obecnie wykonuje 7 osób.

Pytanie nr 3

Przesłanie dotychczas obowiązującej umowy na usługi sprzątania lub podanie kwoty miesięcznej brutto jaka obowiązuje Państwa w obecnie realizowanej umowie.

Odpowiedź nr 3

Powyższa informacja jest zawarta na stronie internetowej Sądu w postępowaniu prowadzonym w ubiegłym roku (ogłoszenie o udzieleniu zamówienia)

Pytanie nr 4

Czy możliwe jest dokonanie audytu obiektu, jeżeli tak, to kiedy?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia wizji lokalnej.

Sprzątanie dotyczy powierzchni w większości do których nie jest ograniczony dostęp (hol, klatki schodowe, windy, korytarze, toalety – teren zewnętrzny) poza salami rozpraw, pomieszczeniami technicznymi. Zainteresowani Wykonawcy mogą samodzielnie dokonać audytu obiektu w godzinach urzędowania Sądu.

Wprowadzone uściślenia, mają moc wiążącą dla wszystkich uczestników postępowania.

Termin składania ofert oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Sądu Rejonowego
w Rzeszowie
Teresa Trzeciak